
REFERAT AF ÅBENT MØDE 

I HØSTERKØB SOGNS MENIGHEDSRÅD 

D. 21.5.24. kl. 18.00 

KONFIRMANDSTUEN, GØNGEHUSVEJ 286, HØSTERKØB, 2970 HØRSHOLM 

Til stede ved menighedsrådsmødet: Peter Gerlach-Hansen, Pia Hallas, Henrik Stensfeldt 

Pedersen, Peter Baumgarten Frederiksen, Anders Schou og Annemette Norsker. 

Suppleanter: Sonja Lousdal, Bent Aage Henningsen og Julie Engelbrecht Godtkjær.  

Afbud fra: Mark Justin Shedel, Carl Christian Fischer Trollo. 

Ordstyrer: Peter Gerlach-Hansen 

Referent: Annemette Norsker 

MR-mødet indledes med en kort orientering fra rådsmedlemmer med særlige poster (f.eks. 

kontaktperson) eller som har punkter på dagsordenen. 

Orienteringen er á max 5 minutters varighed pr. oplægsholder, idet bemærkninger til de enkelte 

indlæg noteres og fremlægges kort og præcist efter hvert indlæg. (Samtaler om punkterne tages 

under hvert enkelt punkt nedenfor. Ved hver vedtagelse af et punkt, som kræver at der udføres en 

handling, skal det med det samme aftales, hvem der udfører handlingen.) 

A: Formand Peter Gerlach-Hansen opdaterer i kort form MR omkring formandens arbejde fra sidste 

MR-møde til dags dato. Sognehus byggeri, godkendelse af 1 kvartals regnskab 2024 og 

godkendelse af oplæg til budget 2025. 

B: Sognepræst Annemette Norsker opdaterer i kort form om sine punkter. Indberetning om forløbet 

med brug af alternativ Trosbekendelse i Høsterkøb sogn og ansøgning om forlængelse af 

forsøgsperioden. Forberedelse af MR valg (se vedhæftede). Landsbyfest 2024. 

C: Kirkeværge Peter Frederiksen.  

D: Kontaktperson Henrik Stensfeldt:  Hvor mange handlinger og deltagere har der været fra sidste 

MR møde. 

Således generelt oplyste, herunder ikke mindst om baggrunden for dagsordenens punkter, går vi 

over til: 



DAGSORDEN FOR DET ÅBNE MR-MØDE d. 21.5.24 

Punkt 1:  

Ved Peter Gerlach-Hansen 

Vi har modtaget indkaldelse til høring om det nye sognehus fra Fredningsnævnet Kbh. 

Besigtigelsen finder sted d. 30.5.24. kl. 14. 

1. kvartals regnskab 2024 er gennemgået og godkendt. 

Budget 2025, Bidrag budget afleveret d.21-05.2024 10:53 er behandlet og godkendt. 

Punkt 2: 

Ved Præst Annemette Norsker: 

Det blev besluttet, at vi ansøger Biskop Peter Birch om at få forlænget forsøgsperioden med vores 

Trosbekendelse; evt. at få en permanent tilladelse. 

Landsbyfesten 2024 er d. 31.8.24. kl. 12 - 16. 

Valgbestyrelsen består af Mark Shedel, Henrik Steensfeldt og Annemette Norsker. 

Der blev afholdt Orienteringsmøde og menighedsmøde d. 14.5. kl.17. 

Gennemgangen er taget til efterretning. 

Punkt 3: 

Ved Peter Frederiksen: 

Der er afholdt syn af præstebolig og kirke, og udbedringer er igangsat. 

Gennemgangen er taget til efterretning og godkendt. 



Punkt 4: 

Ved Henrik Stensfeldt: 

Fremmødet til højmesser er stigende i forhold til sidste år. 

Der er fortsat ikke så mange kirkegængere i pinsen, så det blev diskuteret, at de to 

musikarrangementer i pinsen flyttes til et andet tidspunkt, hvor vi ved, der er større søgning. 

Gennemgangen er taget til efterretning  

Eventuelt 

Til referat: 

Herefter Godkendelse af referat og efterfølgende aftensmad. 



Underskri)er 

Rådsmedlemmets navn Rådsmedlemmets underskri)

Peter Gerlach-Hansen

Carl Chris1an Fischer Trollo

Pia Hallas

Henrik Stensfeldt Pedersen

Mark Jus1n Shedel

Peter Baumgarten Frederiksen

Anders Schou

Suppleantens navn Suppleanten supplerer for Suppleantens underskri)

Sonja Lousdal

Bent Aage Henningsen

Julie Engelbrecht Godtkjær

Sognepræst Anneme:e Norsker


